
Доброго дня, шановні викладачі та студенти! 

 

Мене звати Скліпісь Кирило, і сьогодні я знову стою перед вами як кандидат на посаду студентського 

декана факультету Інформаційних технологій та кібербезпеки. 

 

Багато з вас вже знають мене, адже я мав честь обіймати цю посаду раніше. Я вдячний за довіру, яку 

ви мені тоді дали. І сьогодні я тут, щоб продовжити те, що вже було розпочато, і зробити ще більше. 

 

Я вже добре розумію, як працює ця роль зсередини. Студентський декан — це не тільки про ідеї — це 

про системну роботу, комунікацію, відповідальність і вміння доводити справи до результату. 

 

І саме тому я єдиний з претендентів можу говорити не тільки про плани, а й про дії:  

 

По-перше: 

 

За моєї ініціативи була створена перша за довгі роки футбольна секція в нашому університеті, на її 

основі сформована команда, ка вже взяла участь у наших перших змаганнях. 

 

По-друге:  

 

Я був організатором одного з кіберспортивних турнірів у нашому університеті. Близько 12 команд 

змагались в онлайн та офлайн боротьбі за почесний приз. І повірте це ще не останній такий турнір. 

 

По-третє:  

 

Я активний учасник та організатор майже всіх заходів, що проходять в нашому університеті. Це ви 

можете побачити у будь-якій соц мережі ДУІТЗ. 

 

І це лише частина того, що можна робити разом. 

 

Я з повагою ставлюсь до всього, що вже зроблено. І моя мета — не критикувати, а розвивати і 

підсилювати. 

 

Якщо говорити про майбутнє, то для мене є кілька ключових напрямків. 

 

Комунікація. 



Щоб кожен студент мав доступ до актуальної інформації і не залишався “поза процесом”. 

 

Підтримка ініціатив. 

Я хочу, щоб більше студентських ідей ставали реальними проєктами. І важливо — для цього вже є всі 

можливості: зі мною можна зв’язатися напряму, мій контакт є будь-де: у старост, на інформаційному 

стенді, на сайті. Окрім цього, працює скринька довіри, де кожен може залишити свою ідею або 

пропозицію. Моє завдання — не просто почути, а допомогти реалізувати. 

 

Активне студентське життя. 

Спорт, кіберспорт, заходи, нові формати — усе, що робить навчання не тільки корисним, а й цікавим. 

 

Я не обіцяю ідеальних умов. 

Але я обіцяю роботу, відповідальність і результат. 

 

Я вже це робив — і готовий робити ще більше! 

 

Тому сьогодні я прошу не просто про підтримку — я прошу про довіру. 

Якщо для вас важливо бачити результат, а не просто слова — підтримайте мене. 

Якщо для вас важливо, щоб ваш голос дійсно мав значення — підтримайте мене. 

Якщо ви хочете бачити студента, який бере відповідальність і доводить справи до кінця — 

підтримайте мене. 

 

Ваш голос — це вибір того, яким буде наше студентське життя далі. 

 

Дякую за увагу! 


